



.....Máj, máj, máj zelený,
pod obláčkom sadený

Pozvánka

Stalo sa tradíciou, že sa v Šebastovciach v máji spolu stretávame na oslavách

Dňa mestskej časti

Po 3 rokoch nechcenej prestávky Vás opäť srdečne pozývame na oslavy dňa mestskej časti spojeného
s oslavou

Dňa matiek

28. mája 2022 od 15,00 hodiny, v kultúrnom dome

Program osláv:

15,00 hod. Slávnostné otvorenie

Vystúpenie detí MŠ pre všetky mamičky

Vystúpenie detského folklórneho súboru Viganček

Stavanie mája s folklórnou skupinou susedov z Hanisky HANIŠŤANKA

Ulicovica - súťaž vo varení o varechu starostky „Žebeščane – Žebeščanom“

Ochutnávka pripravených špecialít a dobrého vína

Losovanie tradičnej tomboľy a vyhodnotenie súťaže

Atrakcie a zábava pre deti

Posedenie pri muzike s DJ Ondrejom

Na stretnutie sa tešia poslanci MZ, starostka MČ a všetci ostatní, ktorí pre Vás tento deň pripravujú.



Milí Šebastovčania

Dovoľujeme si Vás opäť po 3 rokoch pozvať na Deň našej mestskej časti, akcie, ktorej myšlienkou je stretnutie obyvateľov, rodákov a priateľov Šebastoviec.

Pripravujeme program pre každú vekovú skupinu od najmladších až po skôr narodených.

Na tomto neformálnom podujatí sa budeme môcť prezentovať a stretnúť po dlhej dobe s Vami obyvateľmi našej mestskej časti ktorí prispejú k výnimočnosti tohto podujatia a to v tradičnej súťaži

„ Žebeščane – žebeščanom „ pod názvom „ULICOVICA“

Ulicovica ? Čo to asi tak môže byť?

Spoznať všetkých susedov, posedieť, zabaviť a hlavne sa stretnúť a porozprávať. To sú veci ktoré, v dnešnej pandemickej a uponáhľanej dobe veľmi chýbajú. Myšlienka ulicovice vznikla nedávno iba tak, zo *srandy, na ulici.*

V súčasnej dobe je totiž úplne bežné, že človek príde domov a iba zavrie za sebou dvere. Vieme, každý máme svoju cestu či koľaje, po ktorých niekam smerujeme, no občas treba dať výhybku. Nápad je na svete a keď že chceme posilniť nejaké neformálne vzťahy v Šebastovciach, tak urobíme ulicovicu. Veríme, že keď sa ľudia rozprávajú, rúcajú sa bariéry a zvyšuje sa súdržnosť ľudí aj celej obce. V dnešnej dobe sa bariéry zvyšujú a preto chceme spraviť niečo v tomto smere.

Ľudia z ulice sa stretnú a dohodnú, čo chcú urobiť, ako to bude vyzeráť. Všetko je v ich réžii. Veď stretávok pri dobrom jedlom, pití, v príjemnej atmosfére s dobrými susedmi či priateľmi nikdy nie je dost.

Máte záujem zapojiť sa ako súťažiaci? Nech sa páči. Stačí sa prihlásiť na miestnom úrade do 25.5.2022

Podmienky pre súťažiacich sú jednoduché:

- ▶ Vytvoriť družstvo z jednej ulice, v ktorom bude maximálne 10 členov
- ▶ Prihlásiť sa na miestnom úrade a oznámiť druh jedla, ktoré budete pripravovať
- ▶ Všetci súťažiaci si svoje špeciality pripravujú doma a priniesú ich do sály KD, kde ponúknu svojim ostatným susedom, priateľom, Šebastovčanom
- ▶ Veríme, že prípravu špecialít vezmete aj tento rok ako výzvu. Tradične sa na takýchto podujatiach varieva guláš a griluje. Nechýbajú však ani iné dobré jedlá či koláče. Veríme, že niečo výnimočné pripravujú aj súťažiaci tohto roku. Chceme dať priestor fantázii, a preto je na jednotlivých družstvách, aké pohostenie pripravujú.

Pre každé súťažiacie družstvo organizátor zabezpečí :

Stoly na prezentáciu a ochutnávanie špecialít ostatné potreby a pomôcky – tanieri, lyžičky, poháre, servítky

Vašu účasť nám nahláste vopred do 25.5.2022 do 12:00 hod.

emailom: starosta@sebastovce.sk, telefonicky 055/6768007, alebo osobne na MÚ

Na akékoľvek otázky radi odpovieme.

Termín a miesto akcie: Deň: 28. 5. 2022 sobota, KD sála MČ Košice – Šebastovce, Podbeľová 1,